



PEST MEGYEI ÖNKORMÁNYZATI
HIVATAL
1364 Budapest, V., Városház u. 7. Pf. 112

K i v o n a t

Pest Megye Önkormányzata Közgyűlésének
2017. augusztus 25-i ülésének jegyzőkönyvéből

Tárgy: a Pro Régió Nonprofit Közhasznú Kft. Társasági szerződésének módosítása

63/2017. (08.25.) PMÖ határozat

Pest Megye Önkormányzatának Közgyűlése

1. elfogadja a Pro Régió Közép-Magyarországi Regionális Fejlesztési és Szolgáltató Nonprofit Közhasznú Kft. Társasági szerződésének módosítását a határozat 1. sz. melléklete szerint;
2. felhatalmazza elnökét, hogy ő vagy az általa kijelölt személy, a Társaság taggyűlésén vagy taggyűlési ülés tartása nélküli határozathozatala során Pest Megye Önkormányzata képviseletében kötött mandátummal a tagi döntést képviselje.

Határidő: azonnal

Felelős: Szabó István, a közgyűlés elnöke

dr. Szép Tibor sk.
jegyző

Szabó István sk.
elnök

A kiadmány hitelül:

Nagy Edit

TÁRSASÁGI SZERZŐDÉS MÓDOSÍTÁS

(módosítások aláhúzott dőlt betűvel szedve)

A Pro Regio Közép-Magyarországi Regionális Fejlesztési és Szolgáltató Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 1146 Budapest, Hermina út 17. A. épület 3. emelet, cégjegyzékszám: 01-09-910372) Társasági Szerződése a tagok taggyűlési ülés tartása nélküli írásbeli határozathozatala alapján, alulírott helyen és napon az alábbiak szerint módosul:

1./ A Társasági Szerződés 5. pontja:

az alábbi rész törlésre kerül:

„A Társaság a területfejlesztési törvény (Tftv.) alapján végzi a regionális fejlesztési ügynökségek számára meghatározott feladatokat. A Tftv. értelmében a régió területén működő megyei, fővárosi önkormányzat(ok) területi operatív programok megvalósításával összefüggő fejlesztési döntések előkészítésére és végrehajtásában való közreműködésre a régióban nonprofit gazdasági társasági formában regionális fejlesztési ügynökséget működtetnek.

A társaság feladatait, többek között a hatályos Tftv. 17. §-a határozza meg.

A Tftv. 17. § (2) bekezdése értelmében a regionális fejlesztési ügynökség feladata különösen:

- a) közreműködő szervezeti feladatokat lát el a területi operatív programok végrehajtásában és ellenőrzésében,
- b) külön megállapodás alapján részt vesz az ágazati területfejlesztési operatív programok, vagy más programok lebonyolításában, szervezi a programok megvalósítását, részt vesz a programok pénzügyi finanszírozási feladataiban, a programok megvalósításáról, a pénzügyi felhasználásról naprakész nyilvántartást vezet,
- c) közreműködik a megyei önkormányzat és a fővárosi önkormányzat területfejlesztési feladatainak ellátásában.

A Társaság a 4/2011. (I.28.) Korm. rendeletben foglaltak alapján Közreműködő Szervezetként vesz részt a Közép-magyarországi Operatív Program megvalósításában az arra vonatkozó szerződés keretei között rögzített, a Strukturális Alapok kezelésével kapcsolatos felhatalmazások, kötelezettségek és jogkörök alapján.”

A törlést követően az 5. pont szövegezése az alábbi tartalom szerint marad fenn:

„5. A Társaság célja és az általa ellátott közfeladatok és közhasznú tevékenységek:

A Társaság célja a fenntartható, magas hozzáadott értékű termelésre és a foglalkoztatás bővítésére épülő gazdasági növekedés elősegítése, az országos fejlesztéspolitikai, környezetvédelmi célok elérésének támogatása, a Közép-Magyarországi Régió (a továbbiakban: KMR) gazdasági teljesítőképességének növelése, az egyes térségek fejlettségi különbségének mérséklése, és a fentiekhez kapcsolódó döntés-előkészítési, tervezési és operatív koordinációs feladatok ellátása.”

2./ A Társasági Szerződés 5.5. alpontja:

az alábbi rész törlésre kerül:

„5.5. A társaság közreműködő szervezetként az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény 7. § (4) bekezdése szerinti közhatalmi tevékenységet végez.

Közhatalmi tevékenységnek minősül a fenti jogszabály alapján:

„7. § (4) A (2) bekezdés sérelme nélkül közhatalmi tevékenységnek minősül továbbá a jogszabály által kijelölt közreműködő szervezeteknek az Európai Regionális Fejlesztési Alapból, az Európai Szociális Alapból és a Kohéziós Alapból származó támogatások felhasználásának rendjét, a Svájci-Magyar Együttműködési Program, valamint az EGT Finanszírozási Mechanizmus és a Norvég Finanszírozási Mechanizmus végrehajtását meghatározó jogszabályok hatálya alá tartozó uniós és egyéb nemzetközi források felhasználásának lebonyolításával kapcsolatos tevékenysége.

(5) A (4) bekezdés vonatkozásában közreműködő szervezet:

a) az európai uniós források tekintetében az Európai Regionális Fejlesztési Alapra, az Európai Szociális Alapra és a Kohéziós Alapra vonatkozó általános rendelkezések megállapításáról és az 1260/1999/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló 2006. július 11-i 1083/2006/EK tanácsi rendelet (a továbbiakban: 1083/2006/EK tanácsi rendelet) 2. cikk 6. pontja szerint bármely közjogi vagy magánjogi intézmény, amely egy irányító vagy az igazoló hatóság illetékessége alatt jár el, vagy ilyen hatóság nevében hajt végre feladatokat a műveleteket végrehajtó kedvezményezettek tekintetében.”

(a fenti tevékenység a továbbiakban: Közreműködő Szervezeti feladatok)”

A törlést követően az 5.5. alpont szövegezése az alábbi tartalom szerint marad fenn:

„5.5. Jogszabály által képzéshez kötött tevékenységet a Társaság csak akkor végezhet, ha e tevékenységében személyesen közreműködő tagjai, munkavállalói, illetve a társasággal kötött tartós polgári jogi szerződés alapján a társaság javára tevékenykedők között legalább egy olyan személy van, aki a jogszabályokban foglalt képzési követelményeknek megfelel.

A társaság engedélyhez kötött tevékenységet csak az engedély kézhezvétele után gyakorol. A társaság azon tevékenységeket, amelyekhez szakmai képzettség szükséges, alkalmazottak foglalkoztatásával fogja végezni. Az alkalmazottak foglalkoztatására akkor kerül sor, amikor az adott tevékenységet a társaság ténylegesen megkezdi.”

3./ A Társasági Szerződés 10.4.16. pontja:

„10.4.16. a taggyűlés jogosult – a Közreműködő Szervezeti feladatok körébe tartozó pályázatkezelési eljárási cselekmény, így különösen pályázat befogadása, értékelése, döntés-előkészítése, támogatási jogviszonnal összefüggő jogi aktusok kivételével – bármely kérdésben döntést hozni, az ügyvezető részére utasítást adni;”

helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„10.4.16. a taggyűlés jogosult bármely kérdésben döntést hozni, az ügyvezető részére utasítást adni;”

4./ A Társasági Szerződés 10.7. pontja:

„10.7. A Taggyűlés határozata nem keletkeztethet a 4/2011. (I.28.) Korm. rendelet, illetve a jogszabály általi felhatalmazás alapján ellátott feladatok esetében összeférhetlenséget.”

helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„10.7. A Taggyűlés határozata nem keletkeztethet jogszabály általi felhatalmazás alapján ellátott feladatok esetében összeférhetlenséget.”

5./ A Társasági Szerződés 11.6. pontja („Az ügyvezető feladatai különösen:”):

az alábbi, 11.6.21. ponttal egészül ki:

„11.6.21. annak biztosítása, hogy a Társaság a Budapest Főváros Önkormányzatának Közgyűlése által elfogadott Monitoring-Controlling Kézikönyv hatályban lévő rendelkezései alapján lássa el az üzleti tervezéssel, valamint a gazdasági adatszolgáltatással kapcsolatos feladatait.”

A Társasági Szerződés egyéb rendelkezéseit a jelen Társasági Szerződés Módosítás nem érinti.

Ellenjegyzem: Budapesten, 2017. napján

